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SPECIFIKIME TEKNIKE  

 

EU4 kids Rrëshen  

 

Lojë e kompozuar me dy rrëshkitëse  e lisharëses (740 cm x 410 cm) 

 

Struktura e lojës të jetë  e ndërtuar me tuba çeliku, me diameter 114 me trashësi 2.5mm. E lyer  me 

veshje pudre poliesteri me cilësi të lartë për përdorim në natyre, mbyllja e tubave në pjesën e 

sipërme duhet të jetë me tapa të trasha 5mm material polipropileni, pjesët lidhëse duhet të jenë  me 

material PP (polipropilen) 

Platforma e sheshit të jetë e ndërtuar me fletë hekuri 2mm trashësi dhe me profil 40x20x2mm. 

Pjesa e sipërme dhe anësore e platformës  duhet të jetë e mbuluar  me gomë natyrale (plastisol) . 

Shkallët duhet të jenë metalike, dhe të veshura me gomë natyrale (plastisol). 

Rrëshkitëset të jetë  me material (LLDPE) polietilen  me dendësi të lartë dhe me shtresë të dyfishte. 

Bllokueset e sigurisë duhet të jenë material politilieni, kapja e të gjithë aksesorëve duhet të jetë me 

rozetë prej polipropileni.Të gjithë vidat të jenë të mbuluara me tapa politilieni. 
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Lisharsi  me tubë çeliku me diameter 114 mm secili kosh lisharsi duhet të fiksohet në traun duke 

përdorur kapse me  material polipropileni  me dopio guzhinete. Zinxhiri duhet të jetë me trashësi 

6mm dhe i  galvanizuar. 

Lidhja e modulit me tokën të bëhet nëpërmjet një baze metalike (ankerim) që bashkohet me 

modulin nëpërmjet bulonave dhe me tokën me anën e betonimin 

 

Lekundes suste 

Loje e ndertuar me pllake celiku me trashesi 5mm per ankorim, suste celiku me diameter 20mm 

e temperuar. Me ndejse me figure e prodhuar me material CTP fiberglass Ankorimi I modulit me 

token behet nepermejet nje baze metalike qe bashkohet me modulin nepermjet bulonave dhe me 

token me anen e betonimit. 

 

 

 

Lojë e kompozuar: me dy lisharse 330 cm x 273 cm 

Struktura e lojës është e ndërtuar me tuba çeliku me diametër 89mm me trashësi 2mm trau lidhës 

i lisharses  është ndërtuar me tube çeliku me diameter 89 mm me trashësi 3mm kjo strukturë. 

Të jetë e lyer  me veshje pudre poliesteri me cilësi të lartë  për përdorim në natyrë, koshat e lisharsit 

janë me barrier për sigurinë e fëmijëve dhe janë në formë shporte për prodhimin e lisharsit përdoret 

HDPP, zinxhiri është me trashësi 6mm dhe i galvanizuar  
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Ankorimi i  modulit me tokën bëhet nëpërmjet një baze metalike që bashkohet me modulin 

nëpërmjet bulonave dhe me tokën me anën e betonimit, në këtë mënyre bëhet më e rezistueshme 

dhe me solide 

 

 

 

 

Lojë e kompozuar me një  tra ekulibri (307 cm x 29 cm) 

Struktura e lojës është e ndërtuar me tuba çeliku me diameter 114 mm me trashësi 2.5 mm.Trau i 

lojës duhet të jetë me diameter  90mm me trashësi 3 mm.  Kjo strukturë lyhet me veshje pudre 

poliesteri me cilësi të lartë për përdorim në natyrë. Ndejset duhet  të jenë të prodhuara me material  

LLDPE polietilene. Ankorimi i modulit me tokën bëhet nëpërmjet një baze metalike që bashkohet 

me modulin nëpërmjet bulonave dhe me tokën me anën e betonimit. 

 

 

Lojë Rrotulluese me timon (me diametër 150 cm) 

Loja është e ndërtuar me konstruksion metalik mbajtës në pjesën e poshme me aks prej çeliku me 

guzhineta. Pjesa e sipërme është e përbërë prej material çeliku për 4 ose më shum fëmijë. 
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Operatori ekonomik mer përsipër montimin sipas parametrave të lojrave në këndin e përcaktuar 

nga Autoriteti Kontraktor. 
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Ark. Julian Vecaj  
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